…σκέψεις… 6ος & 7ος του 2019 προς 171

*** Τράπεζες = κάρτες στον κάθε γύφτο ( προ δντ & τρόικες & θεσμούς ) . 
Α , πουλάκια μου . Την κάθε υπογραφή που μπήκε για αυτές , δεν θα την πληρώσουν οι υπεύθυνοι των υπογραφών ;; 
Σε ποιο ποσοστό των κόκκινων δανείων , είναι αυτά τα κακουργήματα ;
Με ποιο δικαίωμα , οι τράπεζες , έδιναν αυτά τα ‘’καταναλωτικά’’ ; Με τι αντίκρισμα , βάσει νομοθεσίας ; Μήπως πρέπει να επιστραφούν από αυτές , ‘’βάσει τράπεζας’’ ΚΑΙ με ποσό ‘’βάσει ΖΗΛ-π.χ.-1’’ από την ημερομηνία υπογραφής ; ΝΑΙ . Ναι , να επιστραφούν στην κυβέρνηση ( στον κωδικό του προϋπολογισμού =  δάνεια που πήραν οι τράπεζες από αυτήν , 2009 έως 2012 , = 183.000.000.000€ )  
Πόσες προμήθειες , πήραν για τα ανωτέρω , οι υπογράφοντες διευθυντάδες – προϊστάμενοι τους – κλπ  ; Μήπως πρέπει να επιστραφούν από αυτούς , ‘’βάσει τράπεζας’’ ΚΑΙ με ποσό ‘’βάσει ΖΗΛ-π.χ.-1’’ από την ημερομηνία υπογραφής ; ΝΑΙ . Ναι , και όχι στις τράπεζες , ΑΛΛΑ στην κυβέρνηση ( στον κωδικό του προϋπολογισμού =  ανακεφαλαιοποίηση  = δάνεια που πήραν οι τράπεζες από αυτήν , ‘’λόγω των κόκκινων δανείων ‘’ = 50.000.000.000€ ) .
Είχα έναν υπάλληλο , προ δντ – τρόικες – θεσμούς - κλπ τσιμπουκοΠαρατράγουδα . Ήταν συμμαθήτρια η μάνα του με την ΑΓΑΠΕ , , με παρακάλεσε και τον πήρα . Ποτέ εργασία ή εισοδήματα στο χθές , ούτε αυτός , ούτε η μάνα του . Δεν είχαν ούτε για ψωμί , ούτε για τσιγάρα . Κάθε αγορά που έφτιαχνε ( λάπτοπ , ηχοσύνολο , μαρούλια , … ) τα εμπορικά καταστήματα , τον έστελναν στις τράπεζες , και έβγαζε καταναλωτικό δάνειο με κάρτα . Κάθε 6μηνο αυξάνονταν και το διαθέσιμο όριο για αναλήψεις . Έφτασε να έχει 5 κάρτες των 3.000ε η κάθε μία . Φουνταριστήκανε στα ‘’κόκκινα’’ 
Η συγχωρημένη , η …. , με το δντ , μαζί με την σύνταξη , τα σεντόνια , τις φωτογραφίες , τα χυσομάντηλα ( σουβενίρ για θύμισες ) , κλπ , από την ναζιστοκρατούμενη ψόφια ανέραστη βρωμόγρια πακιστανο-κρατούμενη Αθήνα , έφερε και 17 κάρτες . Όλες πάνω από 3.000€ . Τα δεδομένα της , ΔΕΝ ΗΤΑΝ ούτε για μία . Τρόμαξα , το 2013 , όταν μου τις έδειξε , όταν ήθελε ανάλυση , κατά πόσο κινδύνευε , το καλυβάκι της , στο κτσουροχώρι . Αγκυροβοληθήκανε και αυτές στα ‘’κόκκινα’’ .
Είχα βάλει στοίχημα , με τον εκλογικό φαμελιάρη της Α’ γυφτοσυνοικίας ( ως υπεύθυνος ασφαλείας του βιομηχανικού συγκροτήματος , είχα πάρει προίκα ΚΑΙ αυτές τις ΥΨΗΛΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ διασυνδέσεις ) , για το πόσες κάρτες θα του δίνανε στις επόμενες εκλογές του 2000 . Έχασα , καθότι οικονομολόγος ΚΑΙ ρεαλιστής , έμεινα στο 3 . Μου έδειξε , μάλλον 69 , για όλη την οικογένεια ( πήρε και για τα 33 ‘’υιοθετημένα’’ )

*** Τράπεζες = καταδικασμένες , εν τη γεννέσει , οι κομπιναδόρικες δανειοδοτήσεις διευθυντάδων ( η μαύρη εξυπηρέτηση , κατά 69% πήγαινε σε  προϊστάμενους τους ) . Χωρίς ικανοποιητικό αντίκρισμα ΚΑΙ χωρίς οικονομικό υπόβαθρο . Έτσι θα την γλυτώσουν ;; Μήπως πρέπει να επιστραφούν από αυτούς , ‘’βάσει τράπεζας’’ ΚΑΙ με ποσό ‘’βάσει ΖΗΛ-π.χ.-1’’ από την ημερομηνία υπογραφής ; ΝΑΙ . Ναι , και όχι στις τράπεζες , ΑΛΛΑ στην κυβέρνηση ( στον κωδικό του προϋπολογισμού =  ανακεφαλαιοποίηση  = δάνεια που πήραν οι τράπεζες από αυτήν , ‘’λόγω των κόκκινων δανείων ‘’ = 50.000.000.000€ ) .
2012 . Εν μέσω τυφώνα ΑΓΑΠΕ , επικοινώνησε μαζί μου , μία ασφαλιστική , εκφράζοντας την επιθυμία , να γίνω ο άνθρωπος τους ( ως αποτυπωτής εδαφικών καταστάσεων ) . Στην πρώτη ( και τελευταία ) υπόθεση , έπρεπε να βρώ και να αποτυπώσω , ένα ακίνητο , στον Πρίνο . Στα τοπογραφικά , ήταν μέσα στον οικισμό ( η αλήθεια ; σχέδια προς πράξη εφαρμογής , ΑΚΟΜΑ και σήμερα ) , με δρόμους , με πλακόστρωτα , με ράμπες ΑΜΕΑ , κοινοτικά wc , wifi , μαλί της γριάς , ΟΛΑ τα καλούλια . Χάθηκα μέσα στα κοτσίνια 2 & 3 μέτρων ύψος , έριξα και ένα χέσιμο , αθέατος , με θέα το χωράφι μου στα τσαΐρια  . Έφυγα , ξαλαφρωμένος ΑΛΛΑ έντρομος , για το γραφείο . Αντικειμενική ως αγροτεμάχιο 3χιλ€ . Αντικειμενική ως οικόπεδο ( πράξη εφαρμογής , ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ μέχρι σήμερα ) , άντε 23.456€ , για την ημέρα της υπογραφής , επί εποχής σπυριάρη βρωμοπασόκου ( σήμερα εν μέσω δντ & μνημονίων , άντε με 666€ ) . Ο άπλυτος , πήρε 200.000€ δάνειο ( αμφιβάλλω , αν πήρε 20.000€ στο χέρι ) , και η ασφαλιστική έψαχνε να βγάλει ζουμί από τον κάβουρα . Σε δυό σειρές , απάντησα : ΑΣΤΟ . ΚΑΜΕΝΟ . ΟΥΤΕ και θέλω οποιαδήποτε άλλη συνεργασία . . Έτσι θα την γλυτώσει ΟΛΟ το σκατοκύκλωμα ( τοπογράφοι , δικηγόροι , διευθυντάδες & προιστάμενοι τους ) ;; Μήπως πρέπει να επιστραφούν από αυτούς , ‘’βάσει τράπεζας’’ ΚΑΙ με ποσό ‘’βάσει ΖΗΛ-π.χ.-1’’ από την ημερομηνία υπογραφής ; ΝΑΙ . Ναι , και όχι στις τράπεζες , ΑΛΛΑ στην κυβέρνηση ( στον κωδικό του προϋπολογισμού =  ανακεφαλαιοποίηση  = δάνεια που πήραν οι τράπεζες από αυτήν , ‘’λόγω των κόκκινων δανείων ‘’ = 50.000.000.000€ ) .






