Έχουν πλαστογραφήσει τα πάντα .
Πέρασαν παντού , πως οι αρχαίοι ΕΛΛΗΝΕΣ , ήταν ευνοϊκώς διακείμενοι στην ομοφυλοφιλία . ΨΕΥΔΟΣ !!! ηθελημένο και προβοκατόρικο . ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ούτε ένας αμφορέας , ούτε μία παράσταση σε μάρμαρο , ούτε μία λεκτική αναφορά ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΘΑΥΜΑΣΤΕΣ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ { = άρρητα συνδεδεμένη με τον ΕΡΩΤΑ [ = ο γονιμοποιός του αιθέρα ( = ο εχθρός των ερμαφρόδιτων ερπετοειδών )]}




1952 . κατά την κατάρτιση του εγχειριδίου διαγνωστικής και στατιστικής των νοητικών ασθενειών (Diagnostic and Statistical Manual of Mental Disorders) από την Αμερικανική Ψυχιατρική Εταιρεία, η ομοφυλοφιλία συμπεριλήφθηκε ανάμεσα στις ψυχικές διαταραχές.

1974 διαγράφτηκε




ΠΛΟΥΤΑΡΧΟΣ : Για την Σπάρτη αναφέρει 
«ο ψυχικός δεσμός μεταξύ των νέων 
δεν είχε καμία σχέση με τις σωματικές επαφές 
και ότι εστερείτο τα πολιτικά του δικαιώματα 
δυνάμει νόμου όποιος προσπαθούσε 
να ασελγήσει εις βάρος άλλου» 


ΑΙΣΩΠΟΣ : «Ο Ζευς πλάθοντας τους ανθρώπους, 
έβαλε μέσα τους όλες ψυχικές αρετές 
και μόνο την ντροπή λησμόνησε να βάλει. 
Γι' αυτό, μη έχοντας άλλο δρόμο να την τοποθετήσει, 
την πρόσταξε να μπει απ' τον πισινό των ανθρώπων. 
Εκείνη αρχικά αρνήθηκε και διαμαρτυρήθηκε για τη προσβολή. 
Επειδή όμως ο Ζευς τη ζόρισε πολύ, 
είπε: «Ας είναι, θα μπω, υπό τον όρο 
ότι από κει δε θα μπει ο Έρωτας. 
Γιατί αν τύχει και μπει, εγώ θα βγω αμέσως» 


ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ - Νεφέλες : αναφέρει συνεχώς υποτιμητικά 
την λέξη «εὐρύπρωκτος» 
και βάζει τον Στρεψιάδη να βρίζει τον υιό του 
επειδή τον βάρεσε λεγοντάς τον «λακκόπρωκτον».





ΠΛΑΤΩΝ : «Είναι λοιπόν κατανοητό ότι 
η φύσις ωθεί τα θηλυκά 
να είναι σε επαφή με τα αρσενικά 
από την γέννηση τους 
και η ηδονή σε αυτά 
είναι φανερό ότι έχει δοθεί 
σύμφωνα με την φύσιν, 
ενώ των αρσενικών με τα αρσενικά 
και θηλυκών με τα θηλυκά 
παρά φύσιν»

και 
«Καλύτερα την μεταξύ ανδρών επαφή 
να την απαγορεύσουμε εντελώς».


ΣΩΚΡΑΤΗΣ βάσει Ξενοφώντα ( Απομνημονεύματα Α II30 ) :
"Αντιθέτως όμως όταν αντελήφθην πως ο Κριτίας ήταν ερωτευμένος με τον Ευθύδημο και προσπαθούσε να τον χρησιμοποιήσει καθώς εκείνοι που απολαμβάνουν τα σώματα αφροδισιακά, τον απέτρεπε ο Σωκράτης λέγοντας ο,τι και ανάξιο για ελεύθερο άνθρωπο είναι και ανάρμοστο για έναν άνδρα μορφωμένο ενάρετα, εκείνον που αγαπάς, χάριν του οποίου θέλει να φαίνεται πως αξίζει πολύ, να τον ζητιανεύει ικετεύοντας να τον στηρίξει σε κάτι που μάλιστα κάθε άλλο παρά αγαθό είναι. Επειδή δε ο Κριτίας δεν άκουσε αυτά τα λόγια και δεν απομακρυνόταν από τον σκοπό του λέγεται ότι ο Σωκράτης παρουσία και πολλών άλλων και του Ευθυδήμου είπε ότι του φαίνεται πως ο Κριτίας υποφέρει από κάτι που παθαίνουν οι χοίροι αφού επιθυμεί να τρίβεται επάνω στον Ευθύδημο όπως ακριβώς τρίβονται τα χοιρίδια στις πέτρες. Εξ αιτίας αυτών ακριβώς ο Κριτίας μισούσε τον Σωκράτη" 


Ο ΞΕΝΟΦΩΝ βάζει τον τύραννο Ιέρωνα να λέει: «Ο έρωτάς μου για τον Δαΐλαχο συνδέεται ίσως με την ανθρώπινη φύση που μας αναγκάζει ν' αναζητούμε τα πλάσματα που είναι ωραία, αλλά διακαής μου επιθυμία είναι να μη χρωστώ το αντικείμενο των πόθων μου παρά στον έρωτά του για μένα και στην ελεύθερη βούλησή του».



Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣεκφράζει για την ανθρώπινη φύση, την απαλλαγμένη από κάθε ηθική εκτίμηση, κρίση για την ομοφυλοφιλία: «Όταν αιτία είναι η φύση, κανείς δεν θα ονόμαζε αυτά τα άτομα ανήθικα, όπως δεν ονομάζει ανήθικες τις γυναίκες επειδή έχουν παθητικό και όχι ενεργητικό ρόλο κατά την ερωτική συνομιλία». (Ηθικά Νικομάχεια, 7, 5, 3).


