ΖΗΛ –αγγείον βοήθειας
…
… 2019-06-28  

ή τραπεζικός λογαριασμός στην ‘’εθνική’’ τράπεζα της Ελλάδος , απόλυτα ελεγχόμενος από εμένα ( ή Απόστολο ) , ή λογαριασμός σε paySave – westernUnion – ή τι άλλο ;

θέλω βοήθεια από ειδήμονες , λόγω ‘’ΖΗΛ-171’’ και προμήθεια , θέλω βοήθεια από ειδήμονες , στο πως η κάθε βοήθεια να σταματά στο κράτος αποστολής .

Η μεταφορά προς Θάσο θα γίνεται από εμένα ( ή Απόστολο ) σε μεγάλα ποσά . Μια καλή ιδέα είναι οι πανΜακεδονικές ανα κράτος να ανοίξουν λογαριασμό για ΖΗΛ στις κατά τόπο ‘’εθνικές’’ , η δε εκταμίευση , να γίνεται με ταυτόχρονη ταυτοποίηση και υπογραφή , εμού ( ή Απόστολου ) από Θάσο ΚΑΙ προέδρου πανΜακεδονικής ανά έδρα της .

Η κάθε αυτονομημένη κίνηση ΖΗΛ-??? , θα έχει τα δικά της : καταστατικό ‘’αγγείου βοήθειας’’ , τραπεζικό λογαριασμό , κοινό βοήθειας , όρια βοήθειας , λογιστικά δεδομένα , χρονικά όρια , δεδομένα επιστροφής βοήθειας .

Πολύ δύσκολο να αρνηθώ μία χορηγία ή βοήθεια π.χ. Ωνάση ( α ρε και να ζούσε . Θα έτρεχα για βοήθεια . Δείξτε μου ένα , από όλα αυτά τα κολόπαιδα , που του φτάνει ως στο νυχάκι του ) .
Άδικος κόπος , για κάθε κέντρο εξουσίας , εκμεταλλευόμενο την δεινή θέση στην οποία είμαι , να με πατρονάρει , π.χ. τουρκία ή βερολίνο ή λονδίνο ή …
Το δικό σου ευρώ θέλω , πικραμένο παλικάρι μου , που σε πέταξαν μεσοπέλαγα , από το καράβι ελλαδιστάν . Το υπερ-πολύτιμο ευρώ σου θέλω να είναι το οικονομικό θεμέλιο της επίθεσης μου .


… ΕΠΕΤΑΙ
eMail προς κάθε κατεύθυνση για ‘’βοήθεια –ΖΗΛ-‘’αγγείον βοήθειας’’ 
/// ειδήμονες τραπεζικών κινήσεων 
/// ειδήμονες ασφάλειας συναλλαγών 
/// 



